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ХАРАКТЕРИСТИКА ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

ХХ століття породило проблеми, які торкаються не окремих держав, або 

регіонів, але й людство загалом. Надзвичайного загострення набули 

відносини людини й природи. Людська цивілізація впродовж усієї своєї 

історії користувалася природою екстенсивно, постійно підвищуючи 

навантаження на довкілля. 

Використання природних ресурсів значною мірою позначилося на якості 

життя людей, проте економічне зростання, зорієнтоване на кількісні 

показники, зрештою призвело до колосального забруднення навколишнього 

середовища, а подекуди до незворотних наслідків, змінюючи характеристики 

Землі. 

Впродовж минулого століття температура на планеті підвищилася на 0,6 

градусів за Цельсієм, що є наслідком так званого "парникового ефекту". Його 

головна причина - викиди у атмосферу двоокису вуглецю внаслідок 

спалювання твердого палива. Поряд з цим повітря забруднюють ще кілька 

десятків інших сполук та газів - передусім метан, двоокис азоту, 

використовуваний при виробництві мінеральних добрив та різні фтор-хлор-

вуглецеві сполуки. Викиди двоокису вуглецю нині становлять понад 50 

відсотків і за обсягом значно випереджають всі інші шкідливі для клімату 

викиди. 

Підвищення концентрації супутніх газів в атмосфері негативно впливає 

на кількість атмосферного озону, тобто стає причиною появи "озонових 

дірок". Хімічні речовини, що виснажують озоновий шар й викликають 

глобальне потепління, також стають причиною забруднення і нижнього 
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атмосферного шару, породжуючи кислотні дощі та інші побічні ефекти 

забруднення повітря. Кліматичні зміни, пов'язані з глобальним потеплінням, 

"озоновою діркою", кислотними дощами загрожують погіршенням погодних 

умов, сприятливих для землеробства. Це, у свою чергу, може вплинути на 

продовольчу проблему, породжуючи нові фактори нестабільного існування 

та конфліктів. 

Рівень потреб людства у природних ресурсах значно зріс разом з 

населенням та промисловим виробництвом. Тривалий час побутувало 

переконання, мовляв розвиток світової економіки буде стабільним і 

безперервним, а природні ресурси - невичерпними. Екологічні проблеми 

розглядалися як проблеми технічного характеру, що розв'язуються тими ж 

технічними засобами. Технологічний оптимізм породжував ілюзії про 

безмежні можливості економічного зростання. А в цей час бурхливий 

технологічний наступ людини на природу, наступ стихійний, без урахування 

можливих наслідків, - став однією з головних причин сучасних екологічних 

проблем. 

Висновок. Людство повинне переглянути своє ставлення до 

навколишнього середовища для виживання наступних поколінь. 
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ЕКОЛОГІЧНА НЕБЕЗПЕКА ВІЙН ТА МЕЛІТАРИЗАЦІЇ 

СУСПІЛЬСТВА 

 

Особливо загрозливою для навколишнього середовища є війна та 

пов'язана з нею гонка озброєнь. У наш час відбулися суттєві якісні зміни у 

методах та засобах ведення війни. Зокрема, військові дії почали 


